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Шановні співвітчизники!
                     Шановні ветерани!

У ці травневі дні пам’яті і примирення ми з вдячністю  згадуємо 
тих,  хто бився на передовій, героїчно працював у тилу, чинив 
опір ворогу в складі партизанських загонів, виборював свободу 
і незалежність нашої країни, відновлював господарство у  по-
воєнні роки, — всіх  борців проти  нацизму.

Дорогі наші ветерани! Досьогодні ви є взірцем патріотизму, 
 само відданості та мужності, що дає нам силу й наснагу захи-
щати свою землю, боротися за мир в Україні та непорушність 
її кордонів. У вічному боргу  перед вами всі, кого ви звільнили 
від фашистської навали.

Вже 70 років минуло від того незабутнього травня 1945 року, 
та  донині ми схиляємо перед вами голови за вашу обірвану 
війною юність, за мужність, за силу духу, за само пожертву, що 
виявили ви в боях за  рідну землю.

Сердечно вітаю вас із 70-ю річницею великого Дня  Перемоги 
над  нацизмом у Європі!

Щиро бажаю міцного здоров’я, душевного тепла,  добробуту 
й мирного неба над головою.

Вічна слава і вічна пам’ять героям!
З повагою

Голова Верховного Суду України                  Я. М. Романюк

Голова Верховного Суду України Ярослав Романюк 
під час зустрічі з працівниками телевізійної програми 
«Факти тижня з Оксаною Соколовою» (ICTV) прокомен-
тував ситуацію щодо формування Вищої ради юстиції 
(ВРЮ). Було, зокрема, наголошено, що відсутність ВРЮ 
вкрай негативно позначається на функціонуванні судової 
 системи України. 

23
квітня

Відбувся Пленум Верховного Суду України. Із  резуль-
татами його роботи можна ознайомитися на c. 3 журналу.

24
квітня

Голова Верховного Суду 
України Ярослав Романюк 
 зустрівся з експертами та 
представниками Ради Європи 
на чолі з головою департамен-
ту з питань правосуддя та пра-
вового співробітництва дирек-

торату з питань 
правосуддя та 
людської гідності Генерального директо-
рату з прав людини та верховенства пра-
ва Ради Європи Ханне Юнкер. У контексті 
розмови Голова Верховного Суду України 
наголосив, що на сучасному етапі рефор-
мування судової системи в Україні спів-
праця Верховного Суду України з фахівця-
ми Ради Європи є особливо актуальною.

27
квітня

Практичним підтвердженням тісної співпраці з європейськими 
фахівцями став проведений цього дня семінар на тему «Особ ливості 
перегляду рішень Верховним Судом України по дисциплінарних 
справах суддів», у якому взяли участь: Ярослав Романюк, секретар 
Судової палати в адміністративних справах Верховного Суду України 
Віктор Кривенко, судді цієї палати, експерти і представники Ради 
Європи. 

У понеділок, 27 квітня, також відбулися збори суддів Верховного 
Суду України, на яких було обговорено такі питання порядку денного: 
«Про передачу транспортних засобів (автомобілів) до сфери управління 
Державної судової адміністрації України з подальшою їх передачею на 
баланс судів загальної юрисдикції», «Про внесення змін до Положення 
про збори суддів Верховного Суду України, затвердженого рішенням 
зборів суддів Верховного Суду України від 14 червня 2013 року № 4», 
«Про внесення змін до Положення про офіційний друкований орган 
Верховного Суду України, затвердженого рішенням зборів суддів Вер-
ховного Суду України від 23 травня 2014 року № 7» та «Про затверджен-
ня Положення про заохочувальні відзнаки Верховного Суду України». 
Зі всіх розглянутих питань збори суддів прийняли відповідні рішення.



У рамках річної навчальної програми для суддів усіх 
рівнів, що здійснює Національна школа суддів Украї-
ни, у Верховному Суді України відбувся завершальний 
етап навчання для суддів найвищої судової інстанції в си-
стемі судів загальної юрисдикції. 

Судді Верховного Суду України, провідні вітчизняні науковці та між-
народні експерти серед нагальних питань обговорювали  й  такі, як роль 
Верховного Суду України в імплементації Конвенції про захист прав лю-

дини і основоположних свобод, виконання рішень 
Європейського суду з прав людини, роль верхов-
них судів у забезпеченні єдності судової практики, 
висновки Європейської комісії «За демократію 
через право» (Венеціанська комісія) й посилення 
незалежності суддів в Україні, міжнародні стандар-
ти антикорупційного законодавства та їх запрова-
дження в Україні.

18-22
травня

Голова Ради суддів України, суддя Верховного Суду 
України Валентина Сімоненко перебувала з робочим 
 візитом у Канаді в рамках українсько-канадського  проекту 
«Судова освіта для економічного розвитку».  Такий  візит 
був викликаний започаткуванням нової програми спів-
праці Ради суддів України з міжнародними організаціями 
щодо комунікативної політики та адміністрування судів.

5-16
травня

Напередодні  Дня пам’яті та  примирення і 70-ї річниці 
Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершен-
ня Другої світової війни працівники апарату Верховного 
Суду України відвідали за місцем проживання ветеранів 
війни, пенсіонерів — суддів у відставці й колишніх пра-
цівників апарату Верховного Суду України — та від імені 
Голови Верховного Суду України Ярослава Романюка їх 
привітали, побажали міцного здоров’я, родинного затиш-
ку і мирного неба над головою.

7-8
травня

        Голова Верховного Суду України Ярослав Романюк 
зустрівся із директором департаменту з прав людини та 
верховенства права Ради Європи, спеціальним представ-
ником Генерального секретаря Ради Європи в Україні 
Крістосом Джакомопулосом та обговорив з ним питан-
ня реформування судової влади через внесення змін до 

Конституції України. 
На переконання Го-
лови Верховного 
Суду України, для 
нашої держави опти-
мальною є трилан-
кова судова система, 
де у максимально 
наближеному до лю-
дей суді працюватимуть судді різних спеціалізацій. Так система здатна 
не тільки спростити громадянам доступ до правосуддя, зменшити 
бюджетні витрати на утримання судів, а й раз та назавжди вирішити 
проблему розподілу юрисдикцій, і сприяти забезпеченню єдності су-
дової практики.

14
травня

Президент України підписав Указ 
№  252/2015 «Про призначення членів 
Вищої ради юстиції», згідно з яким при-
значив за своєю квотою трьох членів ВРЮ. 
 Серед них — суддю Верховного Суду 
України  Миколу  Гусака. У присутності 
Глави держави новопризначені члени 
ВРЮ склали присягу.

30
квітня

      У Верховному Суді України відбулася зустріч суддів  
Верховного Суду України Василя Гуменюка та Гали ни 
Канигіної із керівником експертів проекту Європейсько-
го Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Украї ні» 
Віргіліюсом Валанчюсом і експертом цього проекту, 

суддею судової палати у цивільних справах Апеляційного суду Литов-
ської Республіки  Артурасом Дрюкасом. Учасники зустрічі обговорили 
особливості застосування Кодексу суддівської етики та притягнення 
судді до дисциплінарної відповідальності в Україні, а європейські екс-
перти, в свою чергу, розповіли про процедуру, яка функціонує в Литві. 
Вони, зокрема, наголосили на тому, що процедура притягнення судді 
до відповідальності є збалансованою і жоден із учасників політичного 
процесу не має переваги над іншими. Оскільки в цьому процесі беруть 
участь і комісія з етики, і рада суддів, і парламент або президент. Отже,  
така модель притягнення судді до відповідальності свідчить про міні-
мізацію політичного впливу на судовий корпус у Литовській Республіці.

15
травня

21
травня

Судді та працівники апарату Верховного Суду України долучились до всеукраїнської акції «День вишиванки».


